



重汽·蝶泉湾社区内，业主在互相拍照、聊天。

上世纪七八十年代，一首《我爱五指山 我爱万泉河》风靡中国，至今仍为50后、60后所传唱。近日，记者有幸来到这片当年的“红色”土地——海南省五指山市，这座群山环抱的小城依旧民风淳朴，环境优美，由于当地独特的地理位置优势，空气清新，负氧离子含量非常高，来自全国各地的人们慕名而来，选择居住在五指山，昔日的“红色”山水已成为养生圣地。

我爱五指山 我爱万泉河

“红色”山水已成为养生圣地

玩乐在五指山

景好 人好 空气好

当记者推开车门，踏上五指山市这片神秘的土地，浑身不曾感受过的清爽，异常新鲜的空气扑面而来。据了解，五指山市因区域内有海南的第一高山，五指山而得名，负氧离子每立方米含量高达8000个，被誉为天然氧吧。五指山地处北纬18度国际黄金旅游线上，是海南岛热带山地风光旅游的中心城市，以其独特的自然景观和独特的气候条件及独特的民族风情闻名中外，与

南美洲的亚马逊河流域、印度尼西亚的热带雨林并成为全球保存最完好的三块热带雨林。记者从位于五指山市的重汽蝶泉湾项目乘车前往五指山风景区的路上，眼前的整个世界，除了路便是山和水，茂密的森林，是电视里才看过的那种美丽，清澈的河水，是从未想象过的明净。

当记者一行抵达五指山风景区，大约上午10点钟，可以看见山顶环绕着雾

气如仙境一般，景区内古树参天，藤萝密布，奇花异草随处可见。有永远两株相接母子相连的母生树；具有神奇医疗功效的野生茶树；像木屏风挡住你行走的游客，五脚猪、水满茶、兰山酒样样美味，朴实的老板价格和菜量都给的非常实惠，一群从城市钢筋水泥里走出来的人们，没有理由不喜欢这里的一切。

生活在五指山

山好 水好 果蔬好

当我们走进五指山市重汽蝶泉湾业主的生活，羡慕之感油然而生。业主赵女士告诉记者，她每天早上起床先出小区北门，沿着南圣河边散步2公里，呼吸最新鲜的空气，然后在社区门口的早上买菜回家做饭。“每天早上都有当地的居民来摆早市买菜，都是非常新鲜的蔬菜，当地人一般都自己种菜，也有很多是野生的，漫山遍野都是，所有的蔬菜都不用担心有农药、有污染，口感很不错。”赵女士对记者说道，早饭后就下楼和老乡们聊聊天，一上午的时间基本就过去了，非常的悠闲。业主刘女士则对五指山的水感触颇深，她表示，这里的水非常软，喝着很舒服，就连洗衣服都感觉水很纯净，衣服也很好洗。

青枣、莲雾这些在北方不常见的水果，在五指山水果市场随处可见，记者得空走访了位于市区的水果一条街，眼前的水果个个水灵，记者看着都垂涎欲滴了。看到记者拿着摄影设备到来，人们都围了过来，好奇伴着热情，卖水果的阿姨，看见镜头害羞地躲开，让记者只拍水果就好，然后是周边的一片欢乐的笑声。热情的叔叔从自己摊位的桂圆上扯下几枝，让记者品尝，记者所熟悉的桂圆外壳是硬的，可此时手中的桂圆是软皮包着大果肉，水润的果肉显然是北方人难得尝试的新鲜。

(楼市记者 葛未斌)



在五指山75%原始森林的掩映下，社区成为天然氧吧。



相比于济南，五指山的水果市场产品更加丰富多样，莲雾、青枣、菠萝蜜、龙眼等水果非常新鲜。

齐鲁晚报购房俱乐部报名火爆

海南置业说明会 本周举行

报名电话0531—85196030、85196595

自上周齐鲁晚报购房俱乐部海南置业会信息发布以来，得到了众多购房者的广泛关注，报名者已达150余人，并且还在持续增加。“跟着齐鲁晚报买房，我放心。”电话报名的陈先生告诉记者：“我是地道的济南人，是齐鲁晚报的忠实读者。”

齐鲁晚报置业会 海南购房零风险

近几年来，雾霾现象日趋严重，越来越多的“健康刚需”购房者开始将目光投向海南养老养生住宅。置业海南的市民呈现逐年递增的趋势，但由于一般市民在选择购房时，缺乏对当地楼市价格变动、楼市政策、开发商的背景和资质、楼盘质量、项目周边配套和长远规划等重要信息的认知和了解，容易引发房屋买卖纠纷，陷入买房或签约陷阱。

此次海南置业会由齐鲁晚报齐鲁楼市着力打造，对所选房源进行提前筛选，确保开发商资质、楼盘品质，对会员进行提供法律咨询，提供选房、购房意见，为购房者提供规范、权威的海南置业平台。

海南置业团购 会员独享购房特惠

据置业会工作人员介绍，此次海南置业会，还将为购房者悉心挑选优质房源，组织购房者实地考察、提供团购特惠等服务。此次齐鲁晚报选定本土实力品牌房企重汽地产在海南五指山开发的优质楼盘重汽·蝶泉湾项目，作为海南置业会服务的开端。

据了解，此次针对重汽·蝶泉湾项目，专属推出入会购房即可独享1万抵2万的、免费包机飞海南实地看房的特惠活动，让众多购房者方便购房的同时，真正享受海南置业的实惠。

百万买房千万买邻 建立异地置业“朋友圈”

通过近期海南置业会的报名，记者也发现，团体报名的现象也比较普遍，经常是一个单位，或者是相熟的亲戚朋友，三五成群一同报名，计划置业海南。“几个朋友住在一起，平时一起玩，不会太孤单。”电话报名的张先生同时给一个单位的四个人报了名，“现在我们在海南买房主要是想平时去度假，等以后退休了就去海南躲避雾霾了。”

目前海南置业会仍在报名中，海南五指山养生楼盘重汽·蝶泉湾置业说明会即将举办，楼市记者将现场分享海南采访经历及居住体验，并对项目进行详细介绍，解决置业难题。

(楼市记者 田晓涛)